
                                               

 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцять п’ята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

Про прийняття у комунальну власність  

Слобожанської селищної територіальної громади  

введеного в експлуатацію об’єкта «Спортивно-оздоровчий комплекс 

 в сел. Ювілейне Дніпропетровського району  

Дніпропетровської області - будівництво» та його перейменування 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 

України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», Господарським 

кодексом України, рішенням Дніпропетровської обласної ради від 07.12.2018 року                         

№ 429-15/VII «Про деякі питання управління майном, що належать до спільної власності 

територіальних громад, сіл, селищ, міст Дніпропетровської області», Слобожанська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади 

введений в експлуатацію об’єкт «Спортивно-оздоровчий комплекс в сел. Ювілейне 

Дніпропетровського району Дніпропетровської області - будівництво». 

2. Затвердити акт приймання – передачі об’єкта (додаток 1). 

3. Змінити назву об’єкта з «Спортивно-оздоровчий комплекс в сел. Ювілейне 

Дніпропетровського району Дніпропетровської області - будівництво» на 

«Спортивний комплекс «Слобожанський». 

4. Відділу  з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього середовища (Дерев’янко 

В.М.) забезпечити внесення спортивного комплексу до Переліку об’єктів, що 

перебувають у комунальній власності територіальної громади. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію питань 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА      І.М.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради      Л.В.Лагода 

смт Слобожанське 

28 грудня 2018 року 

1808-35/VII            


